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Контроль кліматичних показників приміщень та навколишнього середо-

вища є одним з найважливіших при розробці системи управління температурою, 

адже підтримка необхідного температурного режиму в будівлі допомагає змен-

шити енерговитрати, забезпечити правильну та стабільну роботу інших систем 

в будівлі, дозволяє людям, що перебувають у будівлі, завжди знаходитись у ко-

мфортних температурних умовах [1].  

Методи прогнозування показників енергоспоживання можна поділити три 
основні групи – фактографічні (статистичні та структурні моделі), експертні та 

гібридні. Найчастіше використовуються фактографічні методи: регресійні ме-

тоди; нейронні мережі. Все більшої популярності набувають гібридні методи, 

що поєднують простоту математичних обчислень та точність розрахунків різних 

методів [2].  

Метою доповіді є побудова математичних моделей, які дозволяють знайти 

оптимальний підхід для вирішення задачі прогнозування енергоспоживання на 

об’єкті, що враховує зміни кліматичних факторів навколишнього середовища. 

В доповіді наводяться результати вимірювань рівня впливу кожного з фак-

торів зовнішнього середовища – кліматичних умов, а саме, температури повітря, 

вологості, атмосферного тиску та швидкості вітру, на енерговитрати будинку та 
їх значущість. Температура повітря, вологість і швидкість вітру є значимими па-

раметрами в прогнозі, тому ці дані можуть бути важливими для включення в 

модель прогнозування витрат енергії та моделювання ефективності енергоспо-

живання в будівлі. Важливими критеріями, які найбільше впливають на резуль-

тати прогнозування енергоспоживання, є: пора року; час доби; довжина світло-

вого дня. Перевагою створеної в роботі регресійної моделі прогнозування енер-

госпоживання є простота, гнучкість та прозорість моделювання, тобто доступ-

ність для аналізу всіх проміжних обчислень [3].  

Прогнозування енергоспоживання в умовах зміни факторів навколишнього 

середовища дозволяє не допускати перебоїв у постачанні, планувати режими ро-

боти відповідно до пори року, часу доби, погодних умов для забезпечення буді-

влі електроенергією. 
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